

广告

世界各国 不同婚礼习俗

结婚是每个人开启第二次生命的钥匙。对于结婚的概念，每个人的理解都不同。世界各地人民的结婚风俗也不同。根据不同的文化和习俗，世界各地人民都是如何庆祝婚礼的呢？一起来看看吧！

不同的国家有不同的婚礼习俗，说到中国的传统婚俗，人们便会想到“三书六礼”、“三拜九叩”这些繁杂礼节。但只要一提到异国婚俗，人们除了想到婚纱、教堂、牧师之外，便不会有太多的印象，其实由于民族、文化的差异性，使得各地的婚俗都呈现出很大的不同，而正是这些绚丽多姿、五彩缤纷的婚俗习惯构成了婚姻生活中一道亮丽的风景线。

英国

——贮放时间最长的蛋糕

传统的英国式婚礼，新娘会手持象征好运的马蹄莲，若新人住在郊外，则要与观礼嘉宾步经教堂，并于途中撒满橙花。英国人的婚礼多在正午举行，随后安排午餐聚会，称作新婚早餐。而英式的结婚蛋糕由大量水果制成，并在蛋糕面上饰以碎扁桃仁，顶层叫作“Christening Cake”，会保留至第一个婴儿出生。

捷克——给你买路钱

在捷克婚礼中，女傧相会把迷迭香的小树枝扣在宾客的衣服上，以象征生活美满及坚贞不变。礼成后，神父会在教堂外将新娘交给新郎，并训示新人要努力完成对方的心愿。然后新人踏上一段铺满丝带的路，新人的亲友要付款让亲人通过。

瑞士和荷兰——环保婚姻

瑞士和荷兰的新人最有环保意识，他们会在新居

种一棵松树，寓意好运和百子千孙。

法国——白色婚姻

白色是浪漫的法国婚礼的主色调，无论是布置用的鲜花，还是新娘的服饰，乃至所有的布置装饰，都是白色的，可以看出法国人眼中的婚姻应该是纯洁无瑕的。婚礼上，新娘子必会准备柜子作为嫁妆，柜上刻有手工精细、象征健康以及繁荣的图案，又有“希望之匣”的美称。而新人用的杯子也有特定的名称：“婚礼之杯”。

苏格兰

——格子裙、风笛及鞭炮

传统的苏格兰格子裙是新郎必穿的礼服，苏格兰特色的风笛声会响彻整个婚礼会场。和中国人相似，苏格兰人还会放鞭炮以赶走不祥及邪恶之物。

日本——“和服”新娘

日本人喜欢在婚礼中以含有“庆祝”意思的糖果

“Kyogashi”款待宾客。新娘子会穿上丝制的结婚专用和服，上面织有新娘的家族饰章，还会戴上假发饰物。在婚礼中，长辈和嘉宾会在干杯时致贺词，并细诉新人的相爱故事。

菲律宾——永恒的爱

菲律宾人通常会在婚礼会场挂一个装饰鲜花的巨大大钟，里面藏看一对白鸽，完成所有程序之后，新人会拉动系看大钟的丝带，让白鸽自由飞翔以象征永恒的爱。观礼的嘉宾会轮流与新娘和新郎跳舞，并把金钱钉在他们的衣服上，有时候双方的亲戚朋友还会比赛哪方的钱袋较多。

德国——德国人的疯狂

与德国人一直崇尚的理智与冷静不同，他们的婚礼更多呈现出疯狂的一面。德国人在婚礼中会举行派对，派对中，新人会被戏弄，这有类似于我们中国的“闹洞房”，其中重头节目就是



兴高采烈地将碟子掷碎。到了婚礼举行之日，新人会坐在由黑马拉的马车来到教堂。而在婚礼举行的地方，会用红色丝带和花环封着出口，新郎须以金钱或答应举行派对为交换条件，新人才可以通过出口。另外，在婚宴中，桃仁制成的糖果，混有香料的酒和啤酒是待客的主要食品。

俄罗斯——岁岁平安

俄罗斯婚礼最特别的地方，就是在说完贺词，干杯后把玻璃杯抛向天花板，玻璃杯跌成碎片，象征着新人将有美满的婚姻，这就有“岁岁(碎碎)平安”的意思。另外，从新

人在花车车头缚上的装饰可知他们期望第一个婴儿是男还是女，若是小熊就代表想生儿子，若是洋囡囡就代表想生女儿。

希腊——手套中的糖

希腊的新娘子会在手套中放一些糖，代表把甜蜜带进婚姻生活。希腊人喜欢在婚礼中跳传统的圆舞招待宾客。婚礼举行时，其中一项程序是由诗歌班的领唱者训示新郎要好好照顾和保护妻子，新娘子则会轻拍新郎的脚掌以示尊重。新人会用薄纱包着裹以糖衣的扁桃仁，然后分派给宾客，以象征丰足和美满。

(千与)

晚报家具俱乐部
开始招募会员啦

结婚大喜、新房装修，免不了要添置时尚家具。可你想要买到物美价廉的家具宝贝吗？让消费者以“轻松省钱，快乐饰家”为主旨的晚报家具俱乐部成立了！

准备购买家具的群体和个人皆可加入成为会员，不收任何费用。晚报家具俱乐部将选择部分实力强、信誉好的家具经营商家作为合作对象，在保证消费者所购家具质量过硬的前提下，为会员争取到周口市场最低价格。俱乐部除帮助市民解决购买家具问题外，还引导同行企业坚持普惠百姓，诚信经营，将降价信息及时通知会员。

短信报名：

13592220016 18639402659

电子邮件：zkwbjh@126.com
zkwbjc@126.com（请注明姓名、身份证号，联系电话）

现在有一扇大门正向你敞开，走进这扇门，你遇到的购买家具难题将迎刃而解——晚报家具俱乐部会员招募火热进行中！

即刻加入俱乐部的会员，即可参加8月11日至12日，由“家美家俱大世界”举办的特大优惠活动。

周口晚报家具俱乐部
2012年8月2日

浪漫温馨的雨天婚礼 如何筹备



今年夏天，我国很多地方都开始下大雨。准备结婚的新人们，婚礼是不是受到了雨水的影响呢？因为雨水的缘故，导致原来准备的浪漫户外婚礼也没有办法进行了。在距离婚礼的这段时间里，新人们不妨重新做一个室内婚礼的筹备计划吧！阴雨天如何有一个浪漫的动人婚礼呢？新人们一起来看看吧！

1.用蜡烛来调节气氛

在阴雨天举行婚礼，室内的光线非常不好。索性不妨关掉灯，用蜡烛摆出各种新颖的造型吧，比如说浪漫的心型，可爱的动物造型，以及各种各样的涂鸦造型。可以用蜡烛来装点具有纪念意义的小物品，为婚礼打造别致的小情趣。

2.借用雨水的意义，诉说浪漫

雨水是自然的礼物，对于新人们也有不同的意义。新人们何不借助雨水来表达自己的诚意来感动对方呢？让自然的礼物成为你们的见证，让以后的每个下雨天，充满这幸福的味道。

3.婚礼当天的欢乐气氛

阴雨天气，人容易变懒散沉迷。在婚礼中，新人们不

妨借助音乐、影片和各种婚礼小游戏，让宾客们沉浸在欢乐的气氛中，忘掉雨天的烦恼。让新人们在热闹的祝福声中走入婚姻的殿堂！

4.几杯热饮和雨具

雨天参加婚礼的亲朋们，到了婚礼现场之后，最需要的估计就是热饮和毛巾了。贴心的新人们要提前准备好，才能让宾客们忘掉雨天的烦恼哦！不妨为忘带雨具的亲友们，准备好雨具吧。让他们不用为外面的大雨担心，开心地参加婚礼。

新人们为自己筹备一场温馨的雨天婚礼吧！虽然我们改变不了天气，但是我们可以改变自己的心情，让这场雨天婚礼成为幸福的回忆。

(亚亚)

广告

